

2014年3月21日 / 星期五 / 第1000期 / 第1000期 / 第1000期

金扫帚奖名单揭晓 郭敬明高票 夺得 最烂导演

近日在电影界备受关注的第五届金扫帚奖 开奖,王朔、郭敬明、杜海涛、景甜分别获得最令人失望编剧、最令人失望导演、最令人失望男女演员奖,同以往一样,入围的、获奖的仍没有一个到现场(我叫你们名字一声,你们敢答应吗?!)。

金扫帚奖是华语电影史上首个为年度最差影片颁发的奖项。由网友和独立影评人参与评选,为鞭策中国电影而设立的奖项。(有点类似于国外的金酸莓奖,向备受批评的劣片致敬)。金扫帚奖评选结果由两轮投票产生,第一轮先由网络投票产生入围名单,第二轮再由专业影评人从入围名单投票最终投出各个最差,所以这个奖项也算是网友自己投出来的最差。



新增 最令人失望编剧奖

本次金扫帚奖新增设的最令人失望编剧奖 成为许多网友关注的热点,《私人定制》的编剧王朔成为 最令人失望编剧奖 最后得主(炒冷饭什么的就不说了)。一部好的作品,不仅仅要靠演员,导演等众多人员配合和创意,更重要的也是要有一个好的编剧,才能将影片故事情节打造的深入人心。据创办人程青松表示:此前我也犹豫过要不要设这么一个奖项,但我的团队和身边的朋友多次对今年多部电影溃不成篇的局面表示过愤慨,后来我也留意到这些电影的编剧负有不可推卸的责任,所以今年新增了最令人失望的编剧一项。当然,至于谁获得这个奖项,这就不在他可控制范围内了。

最令人失望影片 《小时代》

《富春山居图》和《小时代1》《小时代2》以及冯小刚贺岁大片《私人定制》获得最令人失望影片 前四强。哦,另外说一句,《小时代3》之所以没上榜是因为人家还没拍出来。好多网友问主播为啥《私人定制》也是最烂,自己看的时候觉得很好看啊,只能说 群众的眼睛是雪亮的 在 最令人失望的影片 20进10的网络票选中,《小时代1、2》一骑绝尘,以41980票遥遥领先。《富春山居图》以29094票次之,《私人定制》和《不二神探》分别收获了25674票和25029票。

首次入围的作家跨界当导演的郭敬明一举拿下 最令人失望导演奖(另一个最令人失望导演 是《富春山居图》的导演孙健君),打败了冯小刚等金扫帚常客,这让执笔杆子多年并深以此为豪的郭敬明情何以堪?这里必须说道说道,给郭导这么大的肯定说明:第一,小说拍成电影是需要好好改的;第二,一个写书骗钱的觉得不过瘾想拍戏骗钱我们可以理解的,但是请不要拿加长版的MV来忽悠观众,请不要侮辱我们的智商。



网友吐槽精选

中国电影烂片史分为《小时代》前和《小时代》后,它是中国电影烂片的里程碑。

大家一起用名牌,大家一起来乱搞,大家一起来矫情,大家一起来再和好。

《小时代》有一点是对的,导演把关把得好,全片没出现一个演技派,大家水准一般齐。最年长的王琳,也是韩剧恶婆婆的标配,与年轻演员半斤八两,不伤和气。其中若出现几个金士杰吕中李雪健李立群,那可惨了。看着某些年轻女演员念台词时,手都放不下来,那种贴春联的演法,应该是去康熙来了跟汉典学的。

最令人失望中小成本影片 《快乐到家》

据悉今年组委会还特意为以投机心理骗票房的中小成本影片开辟了奖项(就是没钱还想骗钱结果玩砸了的影片),《快乐到家》《孤岛惊魂2》《我为相亲狂》获得 最令人失望中小成本影片。有网友说 烂片的标准是什么?有快乐家族的人出演!超级烂片的标准是什么?快乐家族全部出演!所以杜海涛斩获 最令人失望男演员 一点都不意外,《快乐到家》《我为相亲狂》都是他演的呢。综艺咖演电影不要那么浮夸好不好,下跪狂魔 杜海涛有没有因为演技给观众道个歉呢?另外《孤岛惊魂2》获得 最令人失望中小成本影片 大概是因为杨幂没有演吧

最令人失望女演员 《特殊身份》景甜

还有一个众望所归的 最令人失望女演员 景甜。作为北影校花出身的景甜真是应了那句 怎么捧都捧不红,出道以来出演过的大片无数,从《我的美女老板》到《战国》,搭戏的不是何润东就是孙红雷、金喜善、吴镇宇这等大腕,《战国》还开辟了国内首个千万片酬的先例。为了捧她幕后金主花了多少银子废了多少功夫,红不了真是对不起她那张标致的脸蛋。今年景甜凭借《特殊身份》《警察故事2013》成功被金扫帚奖 封后,不少网友感到十分欣慰。景甜在采访时说:我那么努力,大家却只看到我的绯闻、假新闻,主播真要替她喊冤了,你这么努力,在群星云集的大片里要么呆若木鸡、要么歇斯底里、要么千篇一律、要么让人出戏,终于拿到金扫帚奖的 影后,难道不是对你的一份肯定嘛,希望景甜妹子再接再厉,用演技堵住悠悠众口。最后,对于已经举办了五届的金扫帚奖已经获得了众多网友的肯定,对于槽点太多的影片吐槽已经不能满足观众的需求了,给他们一把 金扫帚 代表大家的最终认可才是王道。

(吴超琪 整理)

